## **Forest History Ontario**

# **Membership Form**

The mission of the Society is:

"To further the knowledge, understanding and preservation of Ontario's forest history" and accomplish this with the following objectives:

- 1. To preserve forest and forest conservation history;
- To encourage and further the development and recognition of forest history;
- To support research and studies of forest history;
- 4. To support the archival preserva-tion of records and materials relat-ing to forest history, and
- To promote the better understanding of forest history through public education.



#### **Projects of the FHO**

**Catalogue of publications:** available on the website, this catalogue includes all aspects of Ontario's forest history and members can submit contributions.

**Collections listing:** Collections and materials relating to Ontario's forest history are identified and listed on the website. The Society works with established archives such as the Archives of Ontario and several university archives in facilitating the preservation of significant collections.

**Forestory Journal**: The Society publishes a journal available to its members, the *Forestory*, twice a year – Spring and Fall - containing informative articles on forest history In Ontario.

Frank A. MacDougall Forest History Trust Fund: This Fund provides financial support for projects and activities that can further the knowledge and understandong of Ontario's forest history in all aspects. All cheques should be made out to "Forests Ontario" and noted with 'Frank A. MacDougall Forest History Fund'

Please return this portion to the FHO with your payment to the address listed below.

Name			
Address			
City	Province	Postal Code	
Phone	Email		

Frank A. MacDougall Trust Fund cheques should be made payable to Forests Ontario to be eligible for a charitable tax receipt.

Charitable No. 89857 2862 RR 0001

### **Payment Information:**

☐ FHSO Annual Membership: \$50.00

 $\ \square$  FHSO Student Membership: \$20.00

☐ Institution / Corporate: \$150.00

#### Please make cheque payable to:

Forest History Ontario c/o Brooke McClelland 395 Malboeuf Crt Milton, ON, L9T 7Y3

Visit www.ontarioforesthistory.ca to join or renew info@ontarioforesthistory.ca

<sup>\*</sup>Please note that the FHO only accepts credit card through the online PayPal system. Cheque or cash only by mail- please make membership cheques payable to the Forest History Society of Ontario.